



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Руководитель следственного отдела по городу Онега примет участие в совместном приеме граждан в городе Онега



Руководитель следственного отдела по городу Онега Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Дмитрий Левченко, Онежский межрайонный прокурор Игорь Федоровцев и начальник ОМВД России по Онежскому району Сергей Кокорин проведут совместный прием граждан.

Прием состоится **31 октября 2023 года с 17 до 19 часов** в помещении Онежской межрайонной прокуратуры: г. Онега, улица Гоголя, 11, будет осуществляться в порядке живой очереди. При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Если у Вас нет возможности подойти на личный прием, то напоминаем, что в Следственном управлении регулярно проводятся прямые линии телефонной связи граждан с руководством Следственного управления. Дежурство оператора организовано в каждый второй и четвертый понедельник месяца во время прямой линии телефонной связи (телефон для связи (8182) 64-28-31).

Возможно обращение и через Интернет-приемную <http://arh.sledcom.ru/references> и посредством отправки сообщения на официальную страницу Следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/arhslk>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

29 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1834858>